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новийполщіУтХпротГкоІун?ст.вНСЬКОЇ ОРГАНІЗАТОР ЛІГИ КОМУНІСТИЧНОЇ! "ЛАСТ "ЕРЕЛ СЇЛОМНА ЗТЗДІ АНГЛІЙСЬКИХ ТРЕЙД- 
ЮНІЙ В БЕЛФАСТІ.

Перед міським судом в Тер-.... 
молоді відбулася дня 14 вере

сня карна розправа проти Во- J 
1 лодимнра Яцишина і 26 чоло- 
! дит хлопців у віці від 15 до * 

Один 3 багатьох кроків для сящв не виходить через те,Дцо 21 л.т за приналежність до 
організований й зміцнення Лі- не можна найти в Торонто дру- тайно' організації. Між обви
ти Комуністичної Молоді, під- карні; яка дру кувала б Yirniig] нуваченимн е кількох середно- 
прииятнй Веекраевим Виконав- Worker”. Так само фінансові шкі.тьників; один студент уні- 

Комітетом, це вислання на І трудности були перешкодою! верситсту, а решта сільські.
Акт обвинувачення

МОЛОДІ В ДОРОЗІ.
Комітет боротьби за свободу слова, який недавно 

сформувався в Торонто з ріжних організацій, скликав на 
Суботу, 12. жовтня масове віче у Квінс парку в Торонто.

Поліиіянтн генерала Дрепера вчафю приготовилися 
до розбиття цего віча й зібрали до Квінс парку сотки 
озброєної пішої й кінної поліції та детективів в цивільнім

(.lins генерального секретаря трейд-ижійного руху менш ост ч 
та провідника англійських майнерів тов. Аріура Гориера.

інгдій-ітам, шо робітництво "згоди- 
Ю оц лось на змсиіення зарплатні, 
вираз ! щоб уникнути ще більшого 

зменшення"™ Таке саме казав 
•обітни : Томас, коли в залізничник.в 

І йііірвали 2і г відсотків зар- 
т.ікин платні. Така заява означає 

тільки що коли підприємці 
звичайно загострює! • ніуть зменшити зарплатню
робітники-Текстільиики зазні на 50 відсотків. їм досить ви
ли великого зменшення :за(іо язгати зменшення иа і00 від- 
бгтиьої платні, коли да.іізнич сотків. а робітничі лідери вж
ни ки й гірники стоять напере легко поступляться 50 відсот- 
додні нових боїв У такий що нами та ще називатумуть Це 
мент конгрес трейд-юиіойін перемогою робітничої класи, 
знайшов тількф, -днх^ ' . Пропозицію організувати
щоб на nié зосередити свій во трейд-юнійний рух иа вироб- 
гонь, а саме
сильїп делегацію від, коми™

61. річний КОНГр чимубранні.ських трейд-ннії'- 
відТЛвся в Бедфа 
иіше. ніж досі, виявив капіта

організаційну обїздку Дж. Л нерегулярного видавання газе- хлопці.
Фарбея. Хуч на останній кой- ти. Регулярну появу газети закидає їм. що вони заснували 
венції рішено, щоб дистрікти може також загарантувати зби- в Гай>Ч4е.іиких тайну органі- 
висилали організаторів. Все рання передплати товариша- зацію пласт і вели свою тіла- 
красний Комітет уважав.за від ми, продавання газети коло стову працю без відома влади, 
повідне вислати організатора, воріт фабрики та дотісуванії і Організацію викрила поліція в 
щоб відвідав новосформова'ш про положений на місцях у часі, коли воші робили вправи 
дислріктові комітети, дав їм і фабриках і, майках, де вони біля льокадю читальні в Гаях 
інструкції їхньої діяльності! із : працюють. Тов. фарбей біль- Великих Справі цій надала 
підприняв з ними виконання | ме ці проблеми .«‘групами 
їхніх негайних завдань. -То ї Партія може й новині,«а д > і будися численні ревізії і арені-- 
Фарбей відвідає також багато помогти успіхові неї ббіздки ховання. Тому, що на розпра- 
відділів і вияснить їм рішення Там. де нема груп лії и, партій- ну не явилося двох обжалова- * 
питої всекраєвоі конвенції. В ні товариші повинні дати орга- них. а двом не доручено віз- 
Алберті організатор пробуде пізаторові допомогу, щоб такі' вання, розправу відрочено на 
поверх місяця, спеціяльно в і рупи створити. Партійні гру- день 28. жовтня, 
майнсрській околиці, длЯ реор- ми та симпатизуючі організації це четверта з черги пла- 
ганізування відділів, де ліга повинні дати фінансову доии- стова розправа в терноиіль- 
мала свого -часу сотки членів, мої х і допомогти т. Фарбейові сько.му суді в цьому році. 
Відділи- в тому дистрікті бу- приєднати членів до Ліги Ko 

приготованою дн- муністичиої Молоді, яка є оди
■шо бо

Сам Дрепер із цілим своїм штабом був “на полі бою" 
вчасно, чекаючи на появу комуністів. Всі вулиці, шо ве
дуть до парку було забдьоковано так, шо прихолмлоси 
пробиватися до парку околичними дорогами.

Коли прийшли промовці й сотки народу, поліція ста
ла в боєву позицію. Щоб пройти до бендстенду, де мав 
відбутися мітінг, треба було ґірорваїнся через кілька кор
донів поліції, що, розуміється, було неможливим.

Л (СТИЧНИЙ

чої" бюрок 
Конгрес 

час, коли наоум капітале
зібрався в

д-

ГІоліція знову в першу чергу вчепилася до т. Дж. Мек- 
Ломалда, два иоліцаї-великаїїн вхопили його за руки й не 
випускали через цілий час. МекДоиалд кількома напада
ми пробував говорити, але кожний раз поліція спиняла. 
Пробували говорити й непартійні представники комітету, 
але їм також не дозволено. »

поліція великого розмаху? Від-

і
На місця події було багато народу, представників пре

си з фотографічними апаратами, як на воєнному фронті.
В репортера газети “Мейл енд'Емпаєр” один з полі

цаїв вирвавв з рук записника. Коли-ж репортер ухитрився 
вирвати свого записника назад у поліцая, то поліцай вда
рив його кулаком в обличчя.

Торойтонська газета “Star" з 12. жовтня містить на 
першій стороні три фотографії, на якій показано, як цілий 
відділ поліцаїв' “захопив в полон" і веде т. Дж. МекДо- 
налда.

невелику. »•*' ничих засадах відкинули невс- 
тичкокі більшістю. У справз 
мондизму"_ ( мир у лроми- 

Іііс.тн івичайного, перспов словості") та зустрічі "ро
неного побожними фразамяібітиичих" лідерів із представ 
щорічного звіту відбулись де пиками "Федерації бритінської 
бати навколо недавнього кеш "промисловости”, виголосив 
фліктх в тексплі.ні.і про ми підчас відкриття бойову її р 
словості. безробіття, органі за мові тов. Томпкинс, мавши 
цінних питань трейд-юніин >і 1 доповнити її підчас дебатів, 
руху, стосунків із підприємці але його позбавили цього пра- 
ми, “розкольницької ДІЯЛЬНІ. на. всупереч регулямінові. і 
сти" та про передачі оф цій яскравою промовою виступив 
ного органу партії праці і Ген тов Котик, а відповів йом> 
ради трейд-юніонів’ “Дейлі IV демагогічною й дешевою про 
ра.тд" до капіталістичного тр. мовою Бевін, шо виявив ци
сту, шо вилає журнал “Джо-і ковитс банКроцтво старих лі-' 
Ьул”. У всіх цих Питаннях м дерів перед новими, проблема- 
конгресі виявили послідовну ми. Пропозицію ОСУДИТИ перс- 
протиробітничу лінію не тілі говори між Мондом та Терне- 
ки завзяті праві, а її колиши ром відкинули, але за неї го- 
“ліві". лікувало чимало делегатів.

Заступник голови Джордк

тії та руху меншості!

дуть також
стріктової конвенції, яка від покою організацією, 
будеться в часі, коли тов. Фар-

ЗАБОРОНА НОШЕННЯ СО- 
КІЛЬСЬКИХ ОДНОСТРОЇВ.ретьСя проти приготуванні

І війни і» її і талі стичною класом1 В останніх часах розвязано 
Відношення між лігою й пар-' проти Радянського Союзу, бо - j багато сокіл ьських та лугових 

тією також буде обговорене реться іа інтереси визискувг-! товариств по селах ріжних по- 
організаторям з лігою іі пап- ної молоді робітничої класи і нітів. а за ношення сокільських 
тіинимн дистрікТовими коміті" за робітничо-фармсрськиіі \ • від знак покарано адміністра- 

Багато пар- ряд в Канаді.

-бей вертатиме назад:
і

Того дня поліція арештувала сім осіб, як каже “Star”, 
-а телеграма до вінніпегської “Free Press" каже, шо арешту
вала 8 осіб. ІІятьох оскаржено за нарушення спокою н 
випущено за кавцією по $200 за кожного, а трох оскарже
но за опір поліції й зажадано по $1,000 кавції за кожного.

Голова Торонто-Дистрікт Лейбор Кавнсил, МекМестер, 
відограв ролю Юди, поспішивши з заявоні, що він не- 
нічого спільного з комуністами і є проти них.
Більше про це подамо другим разом.

нійно дуже багато соколів.тами та групами, 
тіймих .товаришів далі уважа
ють лігу лише, як освітню ар. І 
ганізацію і коли група ліги за-

ІЦоби цю справу ношення со
кільських відзнак і одностроїв

Іілян обїздки:
від 11, до 14. жовтні.

від is. жоп- полагодити, старшина терно
пільського сокола внесла исер-

Содбори 
Тімміиський округвже

тни до 2. листопада. 
Содборський округ

початковую якусь справжню 
роботу, партійні члени див-1

має
від 3. до 1Е>. ши подання до воєиідського 

уряду в Тернополі з прохан
ням о дозвіл ношення одно-

листопада.
Порт-артурський округ---  -----~ ' -- ту .іяться на неї не вдоволяючи.

“комуністи чині: ми перед єднанням із робітни- Ці товариші не розуміють ваги ; листопада до 2. і годна, 
агент який пише за іаштчч- цтвом інших країн, молоді в теперішньому періоді] Вінніпег - від 3. до 10. грудня-

говорили Гми'прГови для делегатів На цьому конгресі ввесь час рац.ошіліЗаш, - війни й псоб Z'le.ZnZZ. ^ V " '
хідности допомогти. ЛІД ЗІ ста- Л;,н6лейи від 2І. а„ >3. . рідів, 

які ти. провідником, визискуваної МекРорі ВІД 24. до 26. груднії.
Саскатун віл 27. до 29. грудня.
Едмонтон і албертійський округ 

від ЗО. грудня до ЗІ. січня.

від 10.
.

ВИВ, шо я строїв на основі залученій

Про безробіття відповідь на це прохання на
спіло письмо, в якім без по
дання причин забороняється 
носити сокільські однострої.

Заборона іщ є тим характс- ■ 
ристичніша, що в червні цього 
самого року, значить два мі
сяці перед тим була у терно
пільського воєводи делегації 
Сокола-БатьКа н справі при
пинення переслідування сокіль
ських організацій. І тоді то 
воєвода заявив, що не бачить 
причини заборони ношення 
скиді,ських відзнак і одно
строїв і обіцяв видати відпо
відну інструкцію для начине
них органів.

І нкс раз-у-раз ставав до now дуже мало і було ясно, шо ре- Одна 
чі страшенно невдалому голоиф}шрміСТСІіКІ “раціоналізатори"
Бен-Тілетові.

вались постанови кон-заява цього делегата стверджу 
примусила мене сказати два.ференцГі руху меншості!, 

не хочуть слухати про цей -слова: "Це брехня". Голова та правдиво змалювали теперіш- молоді,
гався'придушити голос рево І прикрий наслідок своєї полий- секретар скорйстали з цієї на- ній стан капіталізму та ролю Дбаючи головно про органі-
ційних делегатів, а Кхк нам ки Режисери конгресу ві.тмо- годи й наказали вивести мене {реформізму в Англії Ці поста- заційну роботу, тов. Фарбей
гався використати кожну моя вились організувати безробіт- 3 салі. Я виконав цей наказ не новії показали єдиний правди- матиме за обовизок збирати] 20. лютог.о.
ливість, щоб здобути ласку т :

коли той нам..

Всяку перський окруї ВІД 1. Д І

них у загально-державному без опору, заявивши, що слід-Унії шлях революційного ро-І передплату на " Yming "Wm
Пред- ‘ оітщіцтва. що хоче пова.титн кіт". Газета через кілька мі- і

Треба 6-і всі сили капіталу й здобути ne- ---------
.іріні/р Горнгр.

l'rh'f гпіпріят Ліги Чому- 
ністичниі Mn.wOi.голоси, атакуючи тих, із ким маштабі й гостро нападали на би зробити 

він менше як рік тому назад: тов. Пкена та інших, шо бо- ставником Монда...
ронили інтереси цих занедба- відзначити

В авангарді представник и них та пригноблених робітни- факт: організатори конгресу 
робітничої КЛЯСИ, ШО бороні: І кін. спеціяльно запросили предг-
ли її справу на конгресі, бу.ї г І»у.і-» ще питання, що викли- ] ставника "Імперської Хсмічної

к.іло найбільший інтерес бур- Компанії", шо належить Мон-

таке саме з

співробітничав цікавий ремогу .такни

ВІСТИ З ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИf
ЗА ПОХВАЛЮВАННЯ РАДЯН
СЬКОЇ УКРАЇНИ—КРИМІНАЛ.товариші від ріжних кипи 

Лемер, Рант сне, Колик, В • .дані--і преси Цс иитаїшн ви- лові, міністра, Ві-т'яма 1 «рейса 
Гикен, Томкинс та. кілька п значено

шок. Та із останній хвилі, ко
лу до півтора- тисячного парі 
ду мав промовити посол, полі.

КРОВАВЕ ПОСОЛЬСЬКЕ 
ВЖЕ.

У Львові відбу лася в понеді-
в'звіті Генради, як і дали йому почесне місце з док, 23 вересня- розправа пе- 

ших, що відважно кинулись > “розкольницьку діяльність". У президії! * г ' " ред у трибу iiSTiom присяглих Теперішнє відношення ШЛИ- І
бій із перс важною силою в характери* 'Справу про “Денді Гералд" проти Михайла Когута, столи- хецько-фаШістської Польщі до ська влада віче заборонила

зує як "розкольників" кожну розв’язали хутко на закрито- ра з Урманя. повіт Бережани, українського народу вияв ів- Сснюк хотів запротестувати
що провадить му засіданні, і ця газета знай- рбвпнуваченогсі в головній є твоя в словах. "не позва.іям проти такого брутального топ КОНФІСКАТ А КОБЗАРЯ

траж після льокавтх тексті.н. революційну політику й такти- шла гідне та властиве місце за- зраді, якої' мав допустити- і Цим Одним словом заборони-1 тиння її ідста нових горожам Л вві всі* а поліція конфіску-
ників порушив Колик Коли к\ Vie революційні делегати спокоєння під крильцем "Од- тим, що на вічу партії праціїється українцям організуватися ських прав, та в той момен. вала Кобзаря Т. Шевченка *.

(видавництво дня І'і лютого в Бережанах в товариства, відбувати схо- на нарід -кинулася поліція | ,, |.|у, виданий для молоді 
вихвалював порядки й відно* ! лини,' конференції, збори. І la- багнетами й почала розганяти І накладом Цаук. Т-ва іч ІІІеа-

Серед справ, про які зовсім сини на Радянській Україні, ізіть посольські енравоздавчі Поліції помагали бити місцее чецка , поясненним дир Мнко-
коиі’рвсі. треба і при чім протесту вав проти рі- віча без подання причин одним і осадники. Одного вїчевик ., ли Сабата. " Видання обнима.то 

мірхтський процес ніення ради амбасадорів, яким словом "не пдзвалям” заказу- Гкачука Юхима, пропив паї щ ,ІОСМ-
нетом Но.ид'ький жандарм і ()іже Шевченко, якого тн-> »

ри розходяться по цілій Укра
їні і ЯКИЙ V Львові вийшов у 
кількох виданнях, дочекався 
по 40 літах конфіскати в ІІо.ть-

рої їв
Справу про ганебний арії,- організацію.

він почав викривати героїв ар- am tjiuxii не відступили. Бони геме 
бітражу Кремпа та Вокдсн.і ясно показали,
Президія відразу поібави.і - І енради в цій справі е тільки 
його слова, але щодня ця сира частина цілого процесу, 
ва знов Вирина.ія, аж ПОКИ КІ ЦІ з \ зр,ІДИ профруху

І Ірсс
що політика “Лжон Ьул").

про- не говорили на 
та від- відзначити

рівнини імушеїзі були і.імз і її І даний його на поталу капіта- та криваві події в Палестині. Східну 
свою обітницю

Галичину признано [ еться.
У тім, що конгрес нехтував ци- Польщі. Після переслуханії,і На неділю 8. вересня бу.т

вони дали судді (реакційнії:, Підчас дебатів у цій справі ми справами, нема нічого див- кількох ирокурагорських свід- іаповіджснє в місті Торговиці, До місцевого лікаря
голова єднального суду і ви-і

його в тяжкому стані віднсслімовчапі, яку:ЛОВІ

Того самого дня вночі ііо- 
ЛІ а в здавати справоздан- горів один місцевий осадник 

І ми з своєї діяльности посол Се-

•Дин делегат нагадав про ме- ного. Нін тільки знов довів ків засуджено Когута на осно- лубенського повіту посольське 
фтові та зробити заяву на к пг не, ко ні я сидів нА галери н не що таке соція.і-фаіці їм. який ні вердикту лави присяглих на віче, 
гресі. Вони сказали леле і з- міг йомх

і

вдіп-«вісти. Він іая-, дає перевагу єднанню з хазяях 8 місяців тяжкої тюрми. пі і.І • -w$*

]прошиті їхніми кулями, серед них король і ко від коротких замикань.
І ролева. Але найбільше спантеличувало те, іцп
сімдесяті, відсотків салдатів самі себе порами- тричний струм пройшов крізь розчин, злкнгу- перед судом, додавши, що то була йому при
їй, або повбивали. Дехто з очевидців поясню- вав і зіпсував ускмроботу Але що «причини- ємна розвага, отже він ніколи її * шкодував чіпайте і РОЗПОВСЮДНИЦІ-

вав, що ніби то льоя.тьні са.тдати відкрили во лося до з.нотувань? питав сам себе І'юлк. Він над цим ТЕ тА>цурнал**
юнь проти зрадників, які наскочили на коро- міркував дуже просто. Коли ще не. було по- Гміль І люк викликав і жахливу німецькі -
іівську карету А проте ніхто з тих очевидців, близу станції бездротового телеграфу, посуди- імериканську війну, що вигубила щось із 800 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
що лишилися живі, не міг нічого певного ска- на працювала, як слід. Після встановлення тисяч осіб, поглитвши нечисленну силу гро- «аинокнв український робітни-, . .. чий часопис а Канаді, виходитьза ти. хоч багатьох із них. узяли на тортури станції вона попсувалась. Значить, бездротова шси. Певно, всі нам ятають, що іч.рі року чі три раіи ш тижд(нь. п*ред-
Вони уперто правили свої-з, а самі що зовсім станція спричинилася до того Але як? Він реї пікардськиії інцидент відносини між обома плата: ИМ на рік, $2ДЮ на пів-
не торкалися до рушниць, а що вони самі стрі- швидко .відповів собі на цс питання Якщо країнами стали напружені ІІім ччина, хоча іі, року.

Хсміки підняли їх на сміх і сказали, що U ієктричний розряд мав силу аж за три тисячі : скривджена, не бажала війни і на так миру “ФАРМЕРСБКЕ ЖИТТЯ"
вбивство португальського короля й королеви може якийсь там набій з новим бездимним по- миль за океаном, то, звичайно, за чотириста послала сім панцерників на чолі з кронприн
Це трапімось у день їхнього шлюбу !)роти рохом і вибухнув сам. але неймовірно й немож- футів від бездротової станції цей розряд міг цим. щоб ск тасти дружелюбну візиту Злученим ;
терористів ужито всіх заходів, шлях до са(г!УЇ*Г’"ТТЙВо. щоб стільки рушниць заразом ураз стрі- уплинути її на посудину. Державам. Уночі 15. лютого сім панцерників]
очепленоІГподвійним ланцюгом війська, а каре- шли. Кінець:кінців. так і не з'ясували цього| Г.тюк тоді перестав над цим міркувати. Він кинули котву в Годеоні проти Цю ІТорку. Ті-
ту оточувало дії та вершників. А враз трапи- дивовижного випадку. На всьому світі думали, і тільки по загодив посудину і працював далі j єі-ж ночи Емі.ть Ґ.тюк сам зі своїм апаратом теж -робітниця" одинокий журю»
лося щось :ив нижні Автоматичні рушниці ! шо все трапилось через еліпс йаиіку неро зваж- в ґа.іьвано-плястиці Та потім, сидячи в тюрмі, виїхав баркасом Баркаса (як потім доведено) в українській мові для прашо-
верціників і піходи з найближчих ву лиць сам них латинців. переляканих вибу хом двох бомб і він пригадав цей випадок, і в його голові бли- він купив у Рос-Тернер Компанії ,. частини сво- нічого, жіноцтва, виходить хм
почали стріляти Л метушні дула рушниць, терористів: у звязкх з цим згадали комедії , скавицею промайнула ду мка, яку це матиме го апарату, якого використовував цієї ночи.І рази на місвиь. Передплата: $1ДЄ

Сталося : сутичка між російською флДітою та англій- вагу > гнірмі в-н винайшов таємничу зброю, купив на електричному заводі Коломбія. Але ” рік' 60 иеит* ”
світом Ного вели-1 тоді цього ніхто не знав Знали тільки. Ш,,:"СВІТ МОЛОДІ" одинокий журим

в українській мові дла україн
ської роб.-фарм. мзУлоді, вихо- 

Дев'яносто ВІД-' АКТЬ |ИЗ иа Місяць Передплата
лише Я ееитів иа рік.

пожежі. Зовсім випадково і вини його ви- 
Отже збільшилась електропровідність, слєкЧникла велика пожежа в Бостоні, це він визнавЗБІРКА ОПОВІДАНЬ 

ДЖЕКА ЛОНДОНА
ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

ВОРОГ УСЬОМУ СВІТОВІ.

(Продовження)

1 Іандивовижнішим вчинком Ґлюка було .тяли. одино
кий дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: %2М 
на рік, |ІДЮ на півроку.

стріляючи повертались на всі боки.
жахливу кровопролиття: коні, са.тдати. публи-;ськнми рибальськими човнами, -шо трапилася?Щоб помститися над усім 
ка. король з королевою були подірявлені ку- ] багато років тому 
лями, як решето. Та ще, жахові на додачу, 
в ріжних кінцях, у юрбі, яка товпилась за він- своє.

кий винахід, який вмер разом із ним. полягав панцерники через чотири хвилини один По од- 
А Еміль ґлюк хихотів собі и далі провадив у тому, шо він знав, як і куди скерувати цей тюму висадились у повітря.

Він знав, у чім річ. Але як за це було електричний розряд То була проблема без-! сотків команди та офіцерів загинуло разом і і 
ськом вибухнули бомби, що їх два терористи догадатися иншому світові? Г.тюк випадково дротового телеграфу, иіе й досі не розвязана, кроипрнпцем. Кілька років перед ним амерн
мали кинути при нагоді Але-ж ніхто цього не1 натрапив на таємницю в своїй колишній гальва- але ї.м ль Глкж. сидячи в тюрмі розвязав був камського панцерника Мейн висаджено в по -] цожмого часопису зокреиа, або на
знав. .Страшених' панікх викликав вибух цих но-плястичній майстерні на Телеграф Квеню н її. Коли його звільнено, він свої висновки при- вітря > Гаванській гавані і негайно розпочалася] іма й адресу:
бомб і ще збільшив мстешню, гадали, і це Овкленді. Це трапилося’ тоді, як Ту ;чдонська клав до діла. Все бх то дуже просто: треба війна Іспанією, хоч ніхто докладно не знав, WORKERS АКТ) FARMERS
лише однц епізод загальної атаки Силова Компанія встановила біля йоео майстер- було належно скерувати силу, якою він в 'ло- їй бу іа ту : яка мова- чи сліпа випадковість PUBLI8BŒK0 ASS’K Ltd.

■rScix спанте-тичувало те, як військо поводи- ні бездротову телеграфну станцію. Скоро п; д в. навести іскру на пороховий склад у форті, 
лося зі своїми самострільними ру шницями. Не- сля того ного гальвано-плястична посуда по- на військове судно, або на револьвер. На да-
моаливо було припустити, щоб воно теж у псхва.тася. Дослідивши. Г.тюк побачив, що в декім відсталі він міг не тільки спричиняти ви- української робітничої газети в Канаді
змові було, а проте навкру ги лежали сотні, ній утворилось кілька невеличких злютувань'бухн'порохові, але'Чі підпалювати й зчиняти “Українських Робітничих Вістей"!

Передплату на повиті часописи 
й журнали посилайте або иа їй*

Не забувайте про пресовий фонд одинокої Cor. Pritchard à McOrefor St,
Winnipeg, Man.
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